
Vážime si vaše súkromie
Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo
akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na
zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na
„Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. Podrobnosti o používaní súborov cookies.

Akceptovať  Odmietnuť všetko 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky  

Úvod > Úvodná stránka > Informácie pre médiá > Aktuality

Aktuality
06.02.2017

Dohľad v domove dôchodcov v Bratislave

V súvislosti s opakovanými medializovanými informáciami o vysokom počte úmrtí prijímateľov v Domove dôchodcov na Pažítkovej ulici č. 2 v Bratislave vykonali zamestnanci
MPSVR SR v tomto zariadení dohľad. Počas decembra 2016 a januára 2017 v zariadení zomrelo 20 prijímateľov sociálnej služby, z toho 12 v posledný minuloročný mesiac a
8 prijímateľov počas prvého mesiaca tohto roka. 

06.02.2017

Minister Richter rokoval s veľvyslancom USA

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter prijal mimoriadneho a splnomocneného veľvyslanca Spojených štátov amerických v Slovenskej republike Adama H.
Sterlinga. Hovorili najmä o boji s dlhodobou nezamestnanosťou a o nedostatku kvalifikovaných zamestnancov. Dotkli sa aj medzinárodných adopcií či únosov detí rodičmi. 

03.02.2017

Verejné hodnotenie Fondu európskej pomoci pre najodkázanejšie osoby

Od 03. 02. 2017 do 05. 05. 2017 prebieha otvorená verejná konzultácia na účely hodnotenia Fondu európskej pomoci pre najodkázanejšie osoby (FEAD). V rámci tejto
konzultácie sú vítané príspevky všetkých občanov a organizácií, najmä však príspevky zainteresovaných strán priamo zapojených do FEAD. Verejná konzultácia pomôže určiť,
či sú potrebné nejaké opatrenia na zmenu vykonávacích pravidiel a postupov v rámci súčasného a nasledujúceho programového obdobia. 

 

30.01.2017

Zmluva s Japonskom o sociálnom zabezpečení

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Ján Richter a mimoriadny a splnomocnený veľvyslanec Japonska v SR J. E. Jun Shimmi podpísali Zmluvu medzi Slovenskou
republikou a Japonskom o sociálnom zabezpečení. V súčasnosti pôsobí na Slovensku 51 japonských spoločností, ktoré vytvárajú cca 10 650 pracovných miest. 

20.01.2017

Nezamestnanosť klesala po celý rok 2016

Pokles nezamestnanosti sa nezastavil ani v decembri. V poslednom mesiaci minulého roka klesla evidovaná nezamestnanosť na 8,76 %, oproti novembru 2016 je to pokles o
0,02 p.b. Celková miera sa znížila medzimesačne o 0,08 p.b. na 10,16 %. Za dvanásť mesiacov sa tak celkový počet ľudí bez práce znížil o takmer 55-tisíc. Minulý rok bol
zároveň aj rokom historicky najvyššej zamestnanosti na Slovensku. 

12.01.2017

Spolupráca s Luxemburskom pri osvojeniach

Centrum pre medzinárodnoprávnu ochranu detí a mládeže podpísalo protokol o spolupráci s Adopčným servisom Ministerstva vzdelávania, detí a mládeže Luxemburského
veľkovojvodstva. Týka sa medzištátnych osvojení. Na základe podpísanej zmluvy budú mať možnosť slovenské deti, o ktoré nemá dlhodobo nikto záujem, nájsť nový domov v
tejto vyspelej krajine. 

 

09.01.2017

Sociálni partneri riešili aktuálne spoločenské témy

Sociálni partneri diskutovali na mimoriadnom predsedníctve Hospodárskej a sociálnej rady SR o rozšírení zákazu maloobchodného predaja počas sviatkov aj o úprave
pravidiel uzatvárania kolektívnych zmlúv vyššieho stupňa. Zároveň otvorili otázku možného zavedenia sektorovej minimálnej mzdy a problematiku gastrolístkov. 

20.12.2016

Nezamestnanosť sa dostala pod hranicu 9 %

Evidovaná miera nezamestnanosti je už pod hranicou deviatich percent, v novembri tohto roku dosiahla 8,78 %. Naposledy bola na podobnej úrovni koncom roka 2008.
Výraznejšie sa znížila aj celková nezamestnanosť. Oproti októbru klesla o 0,26 percentuálneho bodu na 10,24 %, medziročne sa znížila o viac ako 2 %. 

20.12.2016

Rezortné vyznamenania za rok 2016

Organizácia spojených národov vyhlásila 20. február za univerzálny medzinárodný sviatok - Svetový deň sociálnej spravodlivosti, ktorý sa od roku 2009 každoročne oslavuje.
Tento sviatok považuje Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky za vhodnú príležitosť na udelenie rezortných vyznamenaní. 

 

15.12.2016

Spolupráca pri zefektívnení rekvalifikácií

Kľúčovým predpokladom riešenia krízového nedostatku kvalifikovanej pracovnej sily pre potreby priemyslu je nastavenie efektívneho spôsobu rekvalifikácie nezamestnaných v
spolupráci úradov práce so zamestnávateľskými organizáciami. Zhodli sa na tom štátny tajomník ministerstva Branislav Ondruš a zástupcovia priemyselných zväzov. 

13.12.2016
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Aj rok 2017 je rokom významných opatrení pre ľudí

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny pripravilo sériu opatrení, vďaka ktorým si aj v tomto roku prilepšia rodiny s malými deťmi, opatrovatelia príbuzných, nízkopríjmoví
zamestnanci či starodôchodcovia. Zároveň viac podporí tých, ktorí majú reálny záujem pracovať. 

12.12.2016

Historicky prvé sčítanie ľudí bez domova

V Bratislave, ako v prvom meste na Slovensku, sa uskutočnilo sčítanie ľudí bez domova. Čiastočné výsledky dnes zverejnil Inštitút pre výskum práce a rodiny, organizácia
MPSVR SR, ktorý sčítanie zrealizoval v spolupráci s magistrátom hlavného mesta SR a mimovládnymi organizáciami. 
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